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Amsa: HOns
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemsit FOmst! Pe3kKo CHUKEHO KOJTMYECTBO CIIEPMATO30MA0B ¥ UX MMOABUXKHOCTD. 3a4aTHeE C
TaKMMHU TT0Ka3aTeIIMHU CIIepPMOrpaMMbI MajIoBEPOSITHO. MOXKHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY OIS
o0cemoBaHUs U BLISICHEHUS IPUYUHHI HapyineHuit. OmHaKo, BEl HOIKHEI OBITH TOTOBBE K TOMY, YTO
maxe, eCciii MpuYrHa OymeT HaleHa U IPOBEHEeHO eyeHne, He (PaKT, 4YTO MOKa3aTeau
CIlepMOTr'paMMBbI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, TOCTATOYHHIX [JIg 3a4aTus. [IpoBoas o0cieqoBaHue U
JledyeHue MpU COYeTaHHBIX HapyIIeHUsX, Bl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U AeHbI'M. Bo3MOXKHO, 4TO Bam
oymet npennoxeno KO unu UKCU. C yBakeHuEM.



